

# 还在乱停电动车? 小心被清拖

市区工农路(人民路至崇川大桥段)一天清拖了56辆车

**晚报讯** 还在乱停电动车吗? 小心被罚款、清拖! 5日,市交警一大队联合城管部门对市区工农路(人民路至崇川大桥路段)乱停乱放的电动车进行了清拖。被清拖车辆集中停放至通甲路18号,骑车人凭地面留下的通知单取车。此次集中行动是坚决治理车辆乱停乱放的一项举措,共清拖电动车56辆,现场开出罚单5张,警告车主200多人次。

大道至美,路畅人安。市区工农路北段的改造成果,市民朋友有目共睹。路面“白改黑”,变宽变平整,周边环境也提档升级,焕发出新的城市魅力。为保持工农路的颜值,提升城市形象,杜绝机动车、非机动车乱停乱放现象,辖区市交警一大队也费了一番心思。工农路是南通主城区南北走向大动脉,周边商家店家多,人流量大,停车需求多,管理难度也较大。交警一大队在政府相关部门的支持和大力支持下,秉持为民理念,全力攻坚克难,在前期会商中明确标准,坚持大力宣传、严格执法、严防乱象,得到了城管、住建等多个部门的大力支持,为工农路管理工作开展奠定了基础。

文明停车,看似不起眼的小事,却能直观反映一座城市的文明程度。交警一大队在工

农路沿线一方面征集停车位施划意见,一方面对乱停的车辆进行告知,将告知书送达每辆乱停乱放车辆。根据群众意见,一大队铲除了30多个占道停车位,真正做到还路于民,在不影响通行的沿街店铺门口增设了300多个机动车停车位,同时在相关位置施划了非机动车停车位。

交警介绍,此次集中清拖的56辆电动车,大多停在商家门口、消防通道、盲道等不适合停车的地点。违停人员在场的,根据相关法律法规,现场处以罚款20元;人员不在现场的,留下告知单后,车辆先行清拖至停车场。“明明一旁就有施划好的地面停车位,偏偏停在其他妨碍通行的地点,这类违停车辆是我们处罚、清拖的重点。”民警提醒广大市民,非机动车停放应首先寻找画有蓝色框的地面停车位,按照停车位内施划的箭头方向顺向有序停放。在未找到停车位的情况下,整齐停放在不妨碍车辆和人员通行的地点。

“对违停车辆予以处罚、清拖不是目的,广大电动车驾驶人应尽快养成文明有序停车的习惯。”警方表示,将常态化对违停的非机动车进行清拖,希望市民朋友自觉停车入位,共护城市靓丽容颜。 记者张亮 通讯员袁杰

## 逃逸后换“座驾”回现场求心安 男子隔天便被交警锁定

**晚报讯** 闯红灯发生交通事故后,男子不是及时救治伤者,而是径直逃离现场,此后竟还换了“座驾”回到现场查看情况。昨天,记者从通州警方获悉,肇事男子王某某事发现后第二天就被警方锁定。

2日早上7时许,通州先锋派出所交通管理中队接到报警电话称:通盛大道通甲路口,两辆电动车发生交通事故,其中一辆逃逸,留在现场的伤者伤势较重。路口监控清晰显示,当天早上6时45分左右,一辆黄色电动车由东向西闯红灯,撞上一辆由北向南正常直行的黑色电动车。事故发生后,黄色电动车驾驶人未作停留,直接离开现场。

民警到达现场后发现,黑色电动车已被移至路边,伤者汤某某面色苍白,疼得直冒冷汗,随后被送医救治。由于事发路段人来车往且原始现场已不复存在,民警并未在现场提取到有价值的痕迹物证,只能结合视频中

显示的黄色电动车、伤者反映的肇事者系男性且头发花白、肇事车逃逸方向等线索,通过沿路视频循线追踪。次日中午,民警通过观音山某处卡口抓拍,成功获取疑似肇事车辆的模糊车牌,当即决定由车找人。在目标小区进行地毯式排查时,一栋楼下恰好停着与目标车辆几乎一模一样的黄色电动车,而该车车主正是肇事逃逸的王某某。

据王某某交代,发生事故后,他因害怕逃离现场,之后在附近找了家修理店。修车期间,他向店主借了辆粉色电动车开着回到现场,发现现场没人后以为已经“万事大吉”,未料第二天交警就找上门了。经医院诊断,伤者汤某锁骨、肩胛骨、肋骨多处骨折,脾脏破损。

通州交警提醒,天网恢恢,疏而不漏,交通肇事逃逸是严重的交通违法行为,发生事故后应及时下车查看情况,救助伤员并拨打报警电话。 记者张亮 通讯员高莉雯 葛书

## 职工打卡后到车库停车摔伤 非工作中个人疏忽受伤不算工伤

**晚报讯** 职工上班前先打卡,在把车停放到地下车库途中不幸摔倒致伤。如东人社部门认定不属于工伤后,企业不服。5日,如东县人民法院作出裁定,支持人社部门的认定,此案才算尘埃落定。

赵某大学毕业后应聘到如东某企业工作,签订为期3年劳动合同,并缴纳社会保险。今年6月15日上午7时50分许,他到厂传达室打完考勤卡后,便前往地下车库停电动车,途经坡道拐弯处时不慎滑倒受伤,经医院诊断为左内踝骨折。一周后,厂方申请工伤认定。

人社部门即派人赴厂调查,后于6月28日作出不予认定工伤决定。厂方接到《决定书》后表示不服,向法院提起行政诉讼。法院经庭审认为,人社部门不予认定工伤并无不当。

如东县人社局工伤科科长徐峰表示,本案中伤害发生的时间不是狭义的工作时间,停放电动车也不属于预备性工作,停放电动车滑倒摔伤显然是因为职工自己的疏忽大意。个人原因、非工作过程两要素叠加,使得本案工伤难以认定,职工本人需要自行承担伤害后果。 通讯员钱德明 记者何家玉

## 糊涂老汉高速上放羊 交警发现后立即劝离

**晚报讯** 5日傍晚5时10分许,市公安局交警支队高速二大队民警巡逻至沪陕高速往海门方向距叠石桥出口两公里处时,竟然发现有人在高速公路护坡上放羊,于是立即上前制止。

当时,民警远远发现高速公路护坡上有物体在晃动,走近发现竟然是一群羊,不远处一个老汉正背对高速公路站在高速护栏外看着羊儿吃草,完全不顾背后呼啸而过的车辆。民警见此情况,立即上前制止,并对老人进行询问。

经了解,放羊老人是附近村民,因看到高

速公路护网内绿草茂盛,就破坏护网进入高速公路放羊。民警及时将羊群赶离消除隐患,并对放羊老人进行安全教育,告知其行人和牲畜进入高速公路的危害。经过耐心沟通,老人认识到事情的严重性。

交警部门提醒广大群众,高速公路是封闭的空间,来往车辆多、速度快,若牲畜闯至高速路上,极易发生交通事故。此外,高速公路护坡上的植被如果被大量破坏,雨季来临容易造成滑坡、路面塌陷,会对交通安全带来很大危害。 记者张亮 通讯员宋奇峰

## 斯脉尔游泳健身馆水质差? 员工称会定期消毒,有关部门将展开调查



12345 有事找政府  
85110110 新闻 110

有市民分别向南通市政府热线和本报新闻热线反映,位于我市崇川区宝声广场4楼的斯脉尔游泳健身馆水质浑浊,有卫生不达标之嫌。昨天,记者采访该健身馆几名员工,他们表示,泳池的水定期会进行消毒杀菌处理,会员的担心纯属多余。

“我是该店的一名VIP会员,最近一段时间,发现斯脉尔健身宝声广场店泳池内的水质不佳,看上去浑浊不清澈,有时甚至还有些肮脏。我们缴了不少的费用前来享受相关游泳健身服务,可是,店方却让我们感到所处的泳池环境并不理想,这怎么能让人安心呢?”反映此事的市民周先生、陈先生等人告诉记者,“我们向健身馆工作人员反映了相关状况,可是,工作人员却不承认水质差,认为我们是在鸡蛋里面挑骨头。但我们还是要提醒:目前依然处于疫情防控期间,泳池人员较为混杂,如果水质再得不到严格的保证,那么,谁又能排除传播风险呢?”

接到市民反映的问题后,记者赶到了实

地进行走访。在宝声广场底楼,我们看见有营销人员正在现场招徕客户。到了4楼,前台摆放了不少宣传广告和优惠服务展板。由于出入口设置了刷卡装置,因此,记者无法进入查看详情。

“个别会员所反映的情况,有些夸大了。”在店外现场,一名不愿透露姓名的工作人员告诉记者,“泳池有严格的安全风险控制措施,有严格的消毒杀菌规定,工作人员会定期换水和消毒,根本不可能出现一些人担心的水质卫生问题;至于一些人反映的有时出现‘浑浊’现象,不排除是泳池使用有关消毒药液后的水质短暂状态,会员们完全没必要对此反应过度。”

另外一名工作人员也介绍,泳池的水质是最重要的卫生环境问题,管理方怎么可能在这一点上不加以重视呢?出现这样的事,也不排除有同行借题发挥。

然而,反映此事的会员认为:水质到底不合格,不是会员们说了算,也不是游泳健身馆说了算,而应该由第三方即卫生检疫等职能部门对水质进行抽样检测才能确认,“我们反映此事,也是希望健身馆引起重视,有则改之,无则加勉。并且,对全市范围内的游泳馆水质是否卫生安全也是一个善意的提醒。”陈先生等人表示。

记者在采访中同时了解到,政府热线已将市民们反映的问题向政府职能部门及时通报,有关工作人员将展开调查。

本报记者周朝晖 本报实习生夏璠璠 顾婧妍

### 后续报道

## 台风夜无视安全海面遇险 涉事船主被行政拘留

**晚报讯** 昨天,本报9版刊登了《风大浪急,浙江一渔船搁浅启东》一稿。记者昨天获悉:明知台风来临,却不执行政府有关部门在紧急状态下的指令要求,浙江籍渔船船主黄某在不能确保渔船安全的情况下,擅自驾驶船只冒险在海面航行,最终导致船只搁浅,危及船员生命安全。目前,黄某已被公安机关依法行政拘留。

4日16时39分,我市升级发布第4号台风“黑格比”黄色预警,当晚全市防台应急响应由IV级提升到III级,各部门严阵以待,要求所有船只回港避风,禁止出海。

然而,当日深夜11时许,启东市公安局塘芦港边防派出所接到110指令,称有渔船在海上搁浅遇险,请求公安机关救援。

据了解,这艘来自浙江临海的渔船是在1日开捕后出海的。4日,该渔船在进港时,与其他船只发生碰撞,导致船头受损。此时,台风临近,而船老大黄某却继续行驶寻找临近港口修船,随后因水位较低导致搁浅。16名船员只能在船上等待潮水上涨,可是到了傍晚时分,潮水慢慢上涨,海面风浪骤然变大。

警方提示,请广大群众牢固树立“安全第一”的理念,时刻紧绷安全防范这根弦,严格遵守政府部门在紧急状态下的指令要求,增强安全防范意识,切不可麻痹大意,掉以轻心。针对拒不执行政府部门相关指令要求等行为,公安机关将依法进行严肃处理。

通讯员鲍欣欣 记者黄海

## 正宗云南18头三七超细粉 99元一年(6大桶,每桶280克)

这就是你一直在找的三七粉——18头破壁三七超细粉

### 中老年朋友守护身体的健康秘诀

为了让更多人喝到真正云南三七粉,本公司特拿出200组做推广活,每组6大桶,每桶280克,整整1年的用量,零售价2000多元,现在只要是打进电话的朋友只需要99元,就可以得到整整一年6大桶的三七粉,本公司郑重承诺1年只需要

99元,不收取任何附加费用,每个家庭最多领取2年的。名额有限先到先得。抓紧时间拨打:400-0669-680订购吧!



订购热线 400-0669-680